
Válasz a szatmar.ro portálon 2016. május 27-én „MPP: A megosztással Coica malmára hajtják a vizet” című írásra

2016. 5. 30.

Az RMDSZ szatmárnémeti tanácsosi listáján szereplő Zazula Béla azzal vádolta az Erdélyi Magyar Néppártot (EMNP), hogy a szavazók megosztásával Dorel Coica, a város jelenlegi polgármesterének malmára hajtja a vizet. A hajdan szebb napokat élt Magyar Polgári Párt (MPP) szatmárnémeti elnöke részéről ez egy durva csúsztatás.

Az EMNP ugyanis Szatmárnémetiben lemondott arról, hogy elindítsa saját polgármesterjelöltjét éppen azért, hogy ne rontsa Coica kihívóinak esélyét. Ellentétben a cikket aláíró Zazula Bélával, aki négy évvel ezelőtt viszont elindult polgármesterjelöltként annak ellenére, hogy rontotta Ilyés Gyula esélyeit, aki végül el is veszítette a választást.

Az, hogy végül lemondunk a saját jelölt indításáról nem jelenti azt, hogy elégedettek vagyunk, sőt. Eddig is rámutattunk, és ezután is rá fogunk mutatni a problémákra Szatmárnémetiben. Igaz, hogy az elmúlt négy évben nem az RMDSZ, hanem a PSD vezette a várost, azonban a súlyos gondok – elsősorban az elképesztő méreteket öltött korrupció – sajnos korábban, az RMDSZ regnálása idején is markánsan meghatározták a város életét, fékezve a várt fejlődést.

Szomorú, de meg kell állapítanunk, hogy a két nagy párt, az RMDSZ és a PSD között igen szoros az összefonódás. Bár nyilvánosan hadakoznak egymással, a nagy összegű, közpénzből végzett munkálatok, szolgáltatások odaítélésekor összezárnak, gondoljunk csak a Florisal szerződése körüli mizériára, az Állami Számvevőszék által is törvénytelennek ítélt kifizetésekre és szemétdíj-emelésekre.

Bár az MPP szlogenje „A választás szabadsága” volt, az utóbbi időben kimutatta a foga fehérjét, leginkább a kiszivárogtatott hangfelvételen, melyen a párt országos elnöke arról beszélt, hogy az RMDSZ-szel szövetségben bukaresti tisztségekhez akarnak jutni, hogy tudják, kinek kell adni a „spágát”.

Az RMDSZ listáján szereplő Zazula Béla azt írja: „Azon sem csodálkoznék, ha a PSD fizetné a szórólapjaikat. Hallottunk már ilyenről”. Sajnos, mi is hallottunk „ilyenről”, négy évvel ezelőtt, amikor az RMDSZ azt terjesztette, hogy Zazula Béla 10 ezer eurót kapott Coicától és a PSD-től, hogy elinduljon polgármesterjelöltként. Nem tudjuk, hogy igaz-e, mint ahogy azt sem, hogy milyen árért adta fel ellenzéki szerepét és állt be az RMDSZ-be, csak sajnálni tudjuk, hogy ide jutott az MPP Szatmárnémetiben.